



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 2. listopada 2022.

[Multimedia]

Papa pozvao na prekid rata u Ukrajini

Draga braćo i sestre, dobar dan

Tijek rata u Ukrajini postao je toliko ozbiljan, razoran i prijeteći da izaziva veliku zabrinutost. Zato ću danas tome posvetiti cijelo ovo razmišljanje prije molitve Anđeo Gospodnji. Naime, ta strašna i nepojmljiva rana čovječanstva, umjesto da zacijeli, nastavlja sve više krvariti, čak prijeti opasnost i da se proširi.

Rijeke krvi i suza prolivenih posljednjih mjeseci duboko su me rastužile. Srce me boli zbog tisuća žrtava, posebno djece, i zbog brojnih razaranja, koja su mnoge osobe i obitelji ostavila bez krova nad glavom i koja golemim područjima prijete hladnoćom i glađu. Određena se djela nikada ne mogu opravdati, nikada! Uznemirujuće je što svijet uči geografiju Ukrajine kroz imena kao što su Buča, Irpin, Mariupolj, Izium, Zaporizžja i druga mjesta, koja su postala mjesta neopisivih patnji i strahova. A što tek reći za to da je čovječanstvo ponovno suočeno s nuklearnom prijetnjom? To je apsurdno.

Pa što se još treba dogoditi!? Koliko krvi još mora proteći da shvatimo da rat nikada nije rješenje, već samo uništenje? U ime Boga i u ime osjećaja humanosti koji prebiva u svakom srcu, ponavljam svoj apel da smjesta dođe do prekida vatre. Neka ušute oružja i neka se traže uvjeti za početak pregovora koji će moći dovesti do rješenjâ koja nisu nametnuta silom, već dogovorena, pravedna i trajna. A takva će biti ako se budu temeljila na poštivanju svete vrijednosti ljudskog

života, kao i na suverenitetu i teritorijalnoj cjelovitosti svake zemlje, kao i na pravima manjina i legitimnim interesima.

Izražavam duboko žaljenje zbog ozbiljne situacije do koje je došlo posljednjih dana, s daljnjim djelovanjima koja se protive načelima međunarodnog prava. Ona, naime, povećava opasnost od nuklearne eskalacije, do te mjere da pobuđuje strah od nekontroliranih i katastrofalnih posljedica na globalnoj razini.

Moj je apel prije svega upućen predsjedniku Ruske Federacije. Molim ga da zaustavi, također za ljubav svog naroda, tu spiralu nasilja i smrti. S druge strane, duboko ožalošćen zbog goleme patnje ukrajinskog stanovništva nakon pretrpljene agresije, upućujem isto tako usrdan apel predsjedniku Ukrajine da bude otvoren za ozbiljne mirovne prijedloge. Sve protagoniste međunarodnog života i političke vođe država ustrajno molim da učine sve što je u njihovoj moći kako bi se okončalo rat koji je u tijeku, ne dopuštajući se uvući u opasne eskalacije, te kako bi se promicalo i podržavalo inicijative za dijalog. Molimo vas da mladi naraštaji udišu zdrav zrak mira, a ne onečišćeni zrak rata, koji je jedna ludost!

Neka se, nakon sedam mjeseci neprijateljstva, upotrijebe sva diplomatska oruđa, pa i ona koja do sada možda nisu korištena, da se ova strašna tragedija prekine. Rat je sam po sebi greška i užas!

Uzdamo se u Božje milosrđe koje može promijeniti srca i u majčinski zagovor Kraljice Mira, u trenutku u kojem se uzdiže Prošnja Gospi od Ružarija u Pompejima, duhovno sjedinjeni s vjernicima okupljenima u njezinu svetištu i u mnogim krajevima svijeta.

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre!

Izražavam svoju blizinu stanovništvu Kube i Floride, pogođenom silovitim uraganom. Neka Gospodin primi u svoje krilo žrtve, pruži utjehu i nadu onima koji trpe i podupre predani rad na solidarnosti.

Molim također za one koji su izgubili život i za ozlijeđene u sukobima koji su izbili nakon nogometne utakmice u Malangu u Indoneziji.

Večeras će se na pročelju Bazilike svetog Petra održati projekcija audiovizualnog djela o liku apostola Petra. Projekcije će se održavati do 16. listopada, svaku večer od 21 do 23 sata. Zahvaljujem svima koji su radili na toj inicijativi, kojom započinje pastoralni itinerar posvećen svetom Petru i njegovom poslanju.

Pozdravljam sve vas, Rimljane i hodočasnike iz raznih zemalja: obitelji, župne skupine, udruge. Osobito pozdravljam skupinu iz biskupije Nanterre (Francuska) i Talijanske katoličke misije Karlsruhe (Njemačka). Pozdravljam vjernike iz Cordenonsa, Corbette, Arcade Poveglia, Formije, Grumo Appule i Cagliarija.

Želim svima ugodnu nedjelju. I molim vas ne zaboravite moliti za mene. Dobar tek i doviđenja!